



Koloniföreningen Lövkojans Årsstämma 2017-03-25

Närvarande:

Stuga 1, Stuga 3, Stuga 6, Stuga 8 (fullmakt), Stuga 11, Stuga 12, Stuga 13, Stuga 14, Stuga 15, Stuga 18, Stuga 23, Stuga 25, Stuga 26 (fullmakt), Stuga 29 (fullmakt), Stuga 30, Stuga 31, Stuga 33, Stuga 34 (fullmakt), Stuga 39, Stuga 40, Stuga 41, Stuga 42 (fullmakt), Stuga 48, Stuga 49 (fullmakt), Stuga 53, Stuga 56, Stuga 57, Stuga 59, Stuga 60, Stuga 63, Stuga 66.

1. *Mötets öppnande*
Ordförande öppnar mötet och hälsar alla välkomna.
2. *Fastställande av dagordning*
Dagordning fastställs.
3. *Val av ordförande för mötet*
Styrelsen föreslår Göran Westerberg som ordförande till mötet. Göran väljs som ordförande till mötet.
4. Val av sekreterare för mötet
Jari Kuosmanen föreslår Erkki Jokinen som sekreterare till mötet. Erkki väljs som sekreterare till mötet.
5. Val av två protokolljusterare och tillika rösträknare
Mötet föreslår Jerry Magnusson och Susanna Nordin som protokolljusterare och tillika rösträknare. Jerry och Susanna väljs som protokolljusterare och tillika rösträknare.
6. Fråga om kallelse till stämman skett enligt stadgarna
Kallelsen skickades till medlemmar den 21 februari enligt vad stadgarna säger.
7. Styrelsens årsredovisning
Mötet godkänner styrelsens årsredovisning utan ändringar.
8. Revisorernas berättelse
Mötets sekreterare läser revisionsberättelsen som mötet godkänner.
9. Fastställande av resultat- och balansräkning
Mötet går igenom resultat- och balansräkningen som mötet godkänner.
10. Fråga om ansvarsfrihet åt styrelsen
Mötet beviljar ansvarsfrihet för styrelsen.
11. Fråga om användande av överskott eller täckande av underskott
Budget från 2016 var en negativ budget, underskott täcks från löpande inkomster.
12. Styrelsens förslag till budget
**Kassören presenterade budgetförslag för 2017 till mötet, även budget till 2017 är en negativ budget.
Mötet godkände budget.**
13. Fråga om antalet styrelseledamöter eller suppleanter
Mötet beslutar att styrelsen skall bestå av: 5 st. ledamöter (varav en ordförande) och 2 st (tilläg från punkt 21, man skall välja 3 suppleanter). suppleanter.
14. Fråga om tillsättande av valberedning och andra funktioner



Toastädning, beslutades fortsätta samma sätt som tidigare att man skriver upp sig till städlistan. Man hoppas av medlemmar ett större ansvar att sköta gemensamma ytor.

Mötet beslutar att föreningen skall ha: valberedning, ansvarig stuguthyrare och en Miljö/energi grupp och tvättstuga ansvarig

15. Fråga om arvode

Man betalar inte ut arvode! Styrelsen får en mindre skattefri ersättning och de som har ställt upp för föreningen har blivit bjudna på ett julbord eller dylikt.

16. Val av ordförande (1 år)

Valberedningen föreslår som ordförande Bengt-Åke Fogelgren. Bengt-Åke Fogelgren väljs som ordförande till föreningen.

17. Val av styrelseledamöter

Valberedningen föreslår att Jari Kuosmanen och Anki Wikman väljs som ledamöter till föreningen 2 år. Mötet beslutar välja Jari och Anki.

18. Val av suppleanter

Valberedningen föreslår att Nana Hassan och Kristian Düring. Mötet beslutar välja Nana och Kristian som suppleanter till föreningen. (tillägg från punkt 21) mötet beslutar välja Lorentz som suppleant till styrelsen, Suppleanter är Nana Hassan, Kristian Düring och Lorentz Cederlöf.

19. Val av kassör

Punkten utgår eftersom kassören valdes föregående året 2 år.

20. Val av revisorer och revisor suppleanter

Valberedningen föreslår att Maria Kolar och Finn Hansen väljs som revisorer till föreningen. Mötet beslutar välja Maria och Finn.

Valberedningen föreslår att Ewa Oskarsson och Rita Karlsson väljs som revisorer suppleanter till föreningen. Mötet beslutar välja Ewa och Rita.

21. Övriga val som beslutats av stämman eller av styrelsen hänskjutits till stämman

Valberedningen:

Erkki Jokinen föreslår att man väljer till valberedningen Lorentz Cederlöf, Anna Beskow och Jerry Magnusson, Lorentz som sammankallande. Bengt-Åke vill att Lorentz skall väljas till styrelsen som suppleant. Mötes ordförande frågar om mötet är villigt öppna punkt 13 (fråga om antalet styrelseledamöter och suppleanter) och 18 (val av suppleanter). Mötet beslutade öppna de tidigare beslutna punkt 13 och 18. Mötet backade tillbaka punkt 13 och beslutade att styrelsen skall bestå av 5 ledamöter och 3 suppleanter. Mötet flyttade över till punkt 18 (val av suppleanter), mötet beslutade göra en tilläggs val och välja Lorentz Cederlöf som suppleant till styrelsen. Mötet fortsätter för val av valberedning, Erkki Jokinen föreslår att man väljer till valberedningen Jerry Magnusson, Anna Beskov och Göran Westerberg. Efter många diskussioner valdes Jerry, Anna och Göran till valberedning, Göran som sammankallande.

Uthyrningsansvarig:

Till uthyrningsansvarig väljs Anki Wikman.

Tvättstuga ansvarig:

Till tvättstuga ansvarig väljs Anki Wikman.

Miljö och energi gruppen:

Valberedningens förslag var Job van Eldjik lott 30, Anna Beskow lott 1, Karin Forsmark lott 6, Stina Svanholm lott 34, Anneli Kjellberg lott 47 och Peter Eskilsson lott 31.

Mötet valde Job, Anna, Karin, Stina, Anneli och Peter till miljö och energi gruppen.



22. I stadgeenlig ordning inkomna ärenden

Motion 1. Åretrunt tvättstuga till området

Förening har redan en tvättmaskin i övre toaletten och man vill utvärdera hur denna kommer fungera.

Mötet kastade motion 1.

Motion 2. Kontakt uppgifter till koloniförening Lövkojans medlemmar.

Mötet lämnade motionen till miljö/energigruppen för vidare utveckling.

Motion 3. Buskplantering till runt p-platsen

Styrelsen vill vänta med detta till man är klar hur p-platsen skall se ut.

Mötet kastade motion 3.

23. Nya föreningsangelägenheter

Inga nya föreningsangelägenheter

24. Mötets avslutande

Ordförande tackade alla för ett bra möte och avslutade mötet kl. 13:15.

Göran Westerberg
Mötets ordförande

Erkki Jokinen
sekreterare

Jerry Magnusson
protokoll justerade

Susanna Nordin
protokoll justerade